
 

 

Földtudományi határterületek, 2015 

A Magyar Geofizikusok Egyesületének és a Földtudomá nyi Civil Szervezetek 
Közössége tagszervezeteinek közös el őadóülés-sorozata  

Ez az előadás-sorozat kapcsolatot jelent Egyesületünk és a Földtudományi Civil Szerveze-
tek Közösségében (FöCiK) társult szervezetek között. Ezért minden egyes előadóülés társrende-
zője a FöCiK egy-egy tagszervezete, jelen esetben a Magyar Földmérési, Térképészeti és Távér-
zékelési Társaság. Bízunk abban, hogy ezek a rendezvények jól fogják szolgálni a társult szerve-
zetek közötti szakmai és emberi kapcsolatok továbbépítését, a szakmák szinergiáját. 

A rendezvények nyilvánosak, várjuk a meghirdetett témakör iránt érdeklődő FöCiK tagokat. 
A helyszín, mint szeptemberben és októberben, az MBFH (volt ELGI) konferenciaterem (Budapest, 
Kolumbusz u. 17). A FöCIK tagszervezetei vállalták, hogy a meghívót tagjaiknak kiküldik.  
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A Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság és a  

Magyar Geofizikusok Egyesülete el őadóülése a  
Magyar Bányászati és Földtani Hivatal konferenciate rmében 
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Timár Gábor: A Föld alakjától a történeti térképek georeferálásáig: — a Habsburg topográfiai tér-
képek a Google Earth-ön 

Márton Mátyás: Tektonikai glóbusz és szétszedhető szerkezeti, morfológiai föld-modell — föld-
tudományi oktatástörténeti érdekességek a Virtuális Glóbuszok Múzeumában 

 
 
 

Az elhangzott előadások ábraanyaga (a szerzők hozzájárulása esetén) megtekinthető lesz az 
Egyesület honlapján ( www.mageof.hu ). A kávészünetben, illetve az előadások után megtekinthető 
lesz vendégeinknek az MFGI Eötvös-gyűjteményének és geofizikai műszerkiállítása.  

Az előadássorozat jövőre folytatódik. A Magyar Geofizikusok Egyesületének társrendezői 2016-
ban: Magyar Természettudományi Társulat, Magyar Meterológiai Társaság, Országos Magyar Bá-
nyászati és Kohászati Egyesület, Szilikátipari Tudományos Egyesület, Magyar Hidrológiai Társa-
ság, Magyar Karszt- és Barlangkutató Társaság. Várjuk részvételüket, előadásaikat. 


